

快来生态运动会岱山站清凉一夏,参与畅享千元福利

海岛撒欢,泥中作乐



滩涂耕作

本报记者 张峰 宗倩倩

随着夏日的来临,气温越来越高,参加户外运动除了要体力更需要勇气。何不来一次清凉激情的海岛游?

7月13日~14日,由浙江日报报业集团与浙江省体育局、浙江省文化和旅游厅、浙江省生态环境厅、浙江省农业农村厅联合发起,由本报联合承办的“农夫山泉杯”浙江省全民健身第二届生态运动会第六站落户海岛岱山。这一站,跟着我们来海边玩泥巴!



浙江24小时APP
扫一扫,在浙江24小时上报名参加生态运动会岱山站活动。

在海上香格里拉泥中作乐 体验跑男同款游戏

岱山岛历史悠久,南临大海,四周群山环绕,景色秀丽,能满足你对海滨之城的所有幻想。你可以在沙滩踏着浪花追逐金沙,可以扎营结帐与海同眠,也可以在古镇里穿梭大街小巷,读懂海与渔村的故事……现在你还可以在这里参与一场接地气的生态运动会!

本次比赛场地秀山介于舟山本岛和岱山本岛之间,岛上自然风光优美,生态环境保护

良好,宋代文豪苏东坡就留下了千古绝句“兰山摇动秀山舞,小白桃花半吞吐”,是国家级生态乡镇、国家AAA旅游景区、省级文明乡镇,素有“海上香格里拉”之誉。

秀山岛上的主题滑泥公园是中国首个以“泥”为旅游项目的主题公园,公园位于秀山岛的西北端,面临上千亩平缓滩涂,背依省级湿地自然保护区,区域资源优势独特,自然景色秀美。“奔跑吧兄弟”第一季中的逃离秀山岛正是在这里录制,吸引了不少游客慕名前来。

生态运动会岱山站在项目设置上也独辟蹊径,除了“最多跑一次”、“绳彩飞扬”两个固定项目,其他项目充满了海滨风情:泥马竞速、鱼货满仓、休养生息、泥上救援、泥上摸泥黑、泥上抓鸭,所有的项目都与泥有关,这是一场绝无仅有的海泥狂欢之旅。

运动、美容、养生 海泥狂欢季同步开启

生态运动会开赛之际,中国·秀山岛海泥狂欢季也同步开启。自2005年以来,秀山乡已经成功举办了11届海泥狂欢节。在占地面积近千亩的滑泥公园中设置了原始滑泥区、塘内滑泥区及泥疗馆三个部分,大家可以

轮番体验弹涂船滑泥、气模滑道、泥浴泥疗、木桶滑泥、攀泥运动、泥钓、竞技运动、河道划船、浦道垂钓、体能运动等项目。

据了解,滑泥主题公园有上千亩的滩涂,是集东海生态环境和钱塘江冲积之精华,涂泥天然、洁净、细腻,经中科院上海生命科学研究院研究表明,泥中含有多种人体皮肤有益的锗、锌、铁和各类维生素、氨基酸等天然物质,易于人体吸收,达到美容和调理人体代谢的作用,具有保健、护肤、杀菌的功效,所以这还是一次养生保健之旅。

还等什么,赶紧来报名吧,在亲近海泥中感受秀山岛良好的生态环境,充分享受海泥和运动赋予大家的健康和快乐,了解海洋文化更深层的内涵,名额有限,先到先得。

报名方式:扫描二维码,在浙江24小时APP报名。

参赛人员:在浙江省范围内的居民,年龄年满15~69周岁均可参与;参与者必须具备参与项目的身体健康条件。

报名费用:120元/人,含杭州、岱山往返交通、住宿(13日一晚,四星级酒店)、餐饮(13日晚餐、14日早、中餐)、秀山岛主题滑泥公园门票、保险等费用,报名还可获得参赛大礼包,总价值1000元/人。

大雨和吴兴湿地公园的生态运动会最配了

本报讯 暴雨突袭的周日早晨,除了赖床,还有更幸福的事吗?当然有,那就是走进雨里,玩一把不一样的运动会。

昨天,“农夫山泉杯”浙江省全民健身第二届生态运动会吴兴站在湖州吴兴西山漾景区拉开帷幕,来自省内的20支队伍约300余人在绿水青山当中、在大雨中肆意播撒“体育热情”。

雨水丝毫没有浇灭参赛人员的热情,只见参赛选手们身着雨衣踊跃登场。“速度不要太快”,“稻草分散得均匀一些”,“小心!中间容易断”……这是在“草”龙飞舞项目上,参赛选手们一声声的呐喊,不少参赛选手都是第一次见到这个运动,面对稻草和绳子一时间都有点难以入手。

道场山队是首个完成的队伍,队员杨阿林就是精湛掌握这门技术的高手,他告诉记

者:“在湖州,管这个叫‘摇蚕笼’,我每年都要做四五次。”

据介绍,湖州吴兴素有“丝绸之府”的美誉,一直以来与蚕有着密切的联系,家家户户以此营生。而“摇蚕笼”就是当地老百姓根据经验发明的民俗运动,作为蚕结茧时的温床,是当地养蚕必备手艺。

这就是生态运动会的特点之一,在每个比赛环节设置上都极具特色,因地制宜将体育与当地人文环境、生态环保等理念相结合,在运动的过程中,感受传统文化。

“草”龙飞舞之后,“绳”彩飞扬、水上拔河、浑水摸鱼等项目,都让参赛者体验了一把雨中狂欢。

很难想象,如今港汉清澈,游鱼可数,风起时吹皱一漾碧水,点点鸥鹭从水面掠过的西山漾景区之前也曾因为河道淤积,整体水

环境面临着流动性差,污染物易富集等难题。

自从开展水域恢复、生态修复等工作以后,具有诗画江南韵味的美丽河湖景致正在当地重现。不仅山青水秀,村民的生活也实实在在通过环境的改善得到了实惠。随着环境的改善,当地的体育、旅游等产业得到了十足增长,6月初就有两场大型赛事落户在西山漾,汇聚千名运动爱好者,带动了周边的吃住行等多方面的产业发展。

“绿水青山就是金山银山得到了充分验证。”吴兴区文化和广电旅游体育局副局长冯斌解释道,在他看来此次生态运动会,起到了“传出去”和“走进来”作用,将体育、旅游、文化、生态进行深度融合,让更多的人了解到西山漾乃至吴兴的变化和发展。

本报记者 宗倩倩 通讯员 朱政远